

ΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΜΑΚΑΡΙΣΤΟΥ ΠΡΟΚΑΤΟΧΟΥ ΤΟΥ ΤΙΜΗΣΕ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΑΪΡΟ Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Την 11η Σεπτεμβρίου ε.ε. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β', άρτι αφιχθείς από την Κύπρο, εχοροστάτησε κατά την θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Παναγίας στην Ιερά Πατριαρχική Μονή του Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου, προ του πέρατος της οποίας ετέλεσε το ιερό μνημόσυνο του αιδίου προκατόχου Του, Πατριάρχου κυρού Πέτρου Ζ', των μελών της πατριαρχικής συνοδείας και του πληρώματος του ελικοπτερου, το οποίο κατέπεσε την 11η Σεπτεμβρίου 2004 στην θαλάσσια περιοχή του Αγίου Όρους, όπου κατευθυνόταν, προκαλώντας τον θάνατο και των 17 επιβαινόντων σε αυτό.

Στην επιμνημόσυνη δέηση παρέστησαν ο Αντιπρόεδρος της Ε.Κ.Κ. κ. Μιχάλης Γκρουνστέιν, όπως επίσης και οι κοινοτικοί επίτροποι κ.κ. Ανδρέας Ρούσσοσ και Λεωνίδας Φοντριέ, ο πρόεδρος του Ε.Ν.Ο.Κ κύριος Γιώργος Χαγιάτ, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Αδελφότητας Καΐρου κ. Αλέκος Καζαμίας και ο πρόεδρος του Ορθόδοξου Πνευματικού Κέντρου Σούμπρας κ. Γιώργος Ζουμπουλίδης.

Κατά την ομιλία του ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, αναφέρθηκε στην πρόσφατη επίσκεψη του στην γενέτειρα του Πατριάρχου Πέτρου, Κύπρο, και την εκεί επιτυχή διεκπεραίωση πολλών θεμάτων του Πατριαρχείου διότι, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε και ο ίδιος, η Κύπρος αγαπά το Παλαίφατο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας.

Ακολούθως, επεσήμανε την σπουδαιότητα που έχει η προσευχή για έναν κεκοιμημένο, αλλά και πως η τέλεση ενός μνημοσύνου είναι μια υπόσχεση πως δεν θα λησμονήσουμε τους κόπους του, αλλά θα συνεχίσουμε τα καλά έργα τα οποία εν ζωή διετέλεσε. Επιπλέον, τόνισε πως το έργο του Μακαριστού Πατριάρχου Πέτρου ήταν έργο αγάπης προς τους Αφρικανούς αδελφούς μας, γι' αυτό και ο ίδιος το συνεχίζει με πολλή αγάπη.

Επιπρόσθετα, ο Πατριάρχης, ανέφερε ότι σε λίγες ημέρες θα ξεκινήσει ένα νέο μεγάλο ταξίδι προς την Ουγκάντα, την Τανζανία και την Μπουκόμπα με σκοπό να βρεθεί στο πλευρό των οικείων επισκόπων, των κληρικών και των πιστών, για να τους δώσει δύναμη για την συνέχιση του έργου που επιτελούν.

Καταλήγοντας, ο Μακαριώτατος, βαθύτατα συγκινημένος ανέφερε: *"Πατριάρχα μου Πέτρε αναπαύου εν ειρήνη. Με την προσευχή σου, ως ελάχιστος διάδοχος σου συνεχίζω τον ευαγγελισμό της Αφρικανικής Ηπείρου"*.

Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας, η Α.Θ.Μ., μετέβη στην κρύπτη εντός του παλαιού πύργου της Ιεράς Μονής όπου βρίσκονται οι τάφοι των Πατριαρχών Αλεξανδρείας και τέλεσε Τρισάγιο επί του τάφου του αείμνηστου προκατόχου Του.

Τέλος, ο Μακαριώτατος, ανακοίνωσε πως η αίθουσα διαλέξεων του νέου Πατριαρχικού Κέντρου Μελετών και Διαλόγου, που θα εδρεύει στην Ιερά Πατριαρχική Μονή του Αγίου Γεώργιου, θα είναι αφιερωμένη στον Πατριάρχη Πέτρο. Τα εγκαίνια της παραπάνω αίθουσας διαλέξεων έχουν προγραμματιστεί συν θεώ στα τέλη του μηνός Οκτωβρίου ε.ε.